
Cubola® Universal-Artikel

Version 1.07	 Sonnenschutz AVZ	 7G.1

7

Der Cubola® ist ein patentiertes Produkt.
Alle für dieses Produkt notwendigen Artikel müssen von der AVZ Gruppe erworben werden.
Für eventuelle Ausnahmen oder weitere Fragen können Sie sich an unsere Verkaufsabteilung wenden.



7G.2	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.07

Cubola® Universal-Artikel

7

Der Cubola® ist ein patentiertes Produkt.
Alle für dieses Produkt notwendigen Artikel müssen von der AVZ Gruppe erworben werden.
Für eventuelle Ausnahmen oder weitere Fragen können Sie sich an unsere Verkaufsabteilung wenden.



# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel

Version 1.07	 Sonnenschutz AVZ	 7G.3

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

6295 955-000 Alu Träger und Pfosten Cubola 110 mm Roh 4,0

6295 955-006 Idem RAL 9010 reinweiß 4,0

6295 955-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0 

6295 959-000 Alu Träger und Pfosten Cubola 110 mm Roh 5,0

6295 959-006 Idem RAL 9010 reinweiß 5,0

6295 959-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0 

6295 963-000 Alu Träger und Pfosten Cubola 110 mm Roh 6,0

6295 963-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0

6295 963-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

4409 984-000 Bohrschablone für Träger und Pfosten   

4409 920-090 Alu-Montageteil 1 Cubola,  
Zu Befestigen am Oberseite der Pfosten

Roh  
 

4409 922-090 Alu-Montageteil 2 Cubola,  
zu Befestigen in den Träger, zur Befestigung an  
den Pfosten oder an den Wandmontageplatten,  
und zu Befestigen in den Pfosten, zur  
Befestigung an der Stellfuß Montageplatte.

Roh  

 

4210 486-000 Bolzen M8 x 18 mm rostfrei 
(Zur Befestigung der Profile an den Montageteilen 2 und 3)

100
 

4000 225-000 Bozlen M8 x 35 mm rostfrei, 
(Zur Befestigung Montageteil 1 an Montageteil 2 oder 3)

50
 

4210 529-000 Unterlegscheibe M8, rostfrei 100 

4409 995-000 Spezielle Ratsche zur Befestigung in Träger/Pfosten 

4409 997-000 Kappe 13 mm 3/8” 



7G.4	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.07

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

4409 946-000 Alu Endkappe Pfosten Cubola Roh  

4409 946-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 946-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4210 142-000 Blechschraube rostfrei, Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 32 mm 
(Zur Befestigung der Endkappe Pfosten an Montageteil 1)

100
 

4409 916-090 Alu-Montageplatte Stellfuß Cubola Roh  

4409 916-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 916-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4215 410-090 Alu montageplatte/Stellfuß Cubola 
(Montage in einer Ecke)

Roh  

4215 410-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4215 410-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4210 063-000 Inbusbolzen rostfrei, Senkkopf M 8x30 mm 
(Zur Befestigung der Montageplatte Stellfuß und der 
Wandmontageplatte an Montageteil 2)

50

 

4409 987-000 Stahl-fußplatte Cubola 
(Zur Verwendung in Kombination mit Betonsockel.)

Verzinkt  
 

4210 529-000 Unterlegscheibe M8, rostfrei 100 

4410 400-000 Inbusbolzen M 8 x 30 mm rostfrei, Zylinderkopf 
(Zur Befestigung der Stahl-fußplatte an Montageteil 2)

100
 

7700 317-068 Betonsockel 20 x 17,5 x 25 cm   



# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel

Version 1.07	 Sonnenschutz AVZ	 7G.5

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

Bei Montage an einer Wand kann das folgende Fassadenprofil mit Zubehör oder den separaten 
Fassadenmontageplatten verwendet werden:

6300 010-000 Alu Fassadenprofil Cubola Roh 4,0 

6300 010-006 Idem RAL 9010 reinweiß 4,0

6300 010-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0 

6300 012-000 Alu Fassadenprofil Cubola Roh 5,0

6300 012-006 Idem RAL 9010 reinweiß 5,0

6300 012-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0 

6300 014-000 Alu Fassadenprofil Cubola Roh 6,0

6300 014-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0

6300 014-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

6300 020-000 Alu Abdeckprofil für Fassadenprofil Cubola Roh 4,0

6300 020-006 Idem RAL 9010 reinweiß 4,0

6300 020-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0 

6300 022-000 Alu Abdeckprofil für Fassadenprofil Cubola Roh 5,0

6300 022-006 Idem RAL 9010 reinweiß 5,0

6300 022-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0 

6300 024-000 Alu Abdeckprofil für Fassadenprofil Cubola Roh 6,0

6300 024-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0

6300 024-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

4452 113-000 Inbusbolzen M 4 x 10 mm Zylinderkopf 
(Zur Befestigung von Abdeckprofil an Fassadenprofil)

100
 

4409 050-000 Alu Abdeckplatte für Fassadenprofil Roh

4409 050-006 Idem RAL 9010 reinweiß

4409 050-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 

4210 140-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 22 mm  
(Zur Befestigung von abdeckplatte an Fassadenprofil)

100
 

Für Befestigung Montageteil 2 (4409 922-090) an Fassadenprofil.

4409 060-000 Klemmplatte rostfrei (2 per Montageteil) 100 

4410 400-000 Inbusbolzen M 8 x 30 mm Zylinderkopf (4 per Montageteil) 100
 



7G.6	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.07

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

Optional für Wandmontage: 

4409 918-090 Alu-Wandmontageplatte Cubola, links Roh  

4409 918-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 918-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4409 919-090 Alu-Wandmontageplatte Cubola, rechts Roh  

4409 919-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 919-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

6295 942-000 Alu-Träger Vorderseite Cubola Roh 4,0

6295 942-006 Idem RAL 9010 reinweiß 4,0

6295 942-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0 

6295 946-000 Alu-Träger Vorderseite Cubola Roh 5,0

6295 946-006 Idem RAL 9010 reinweiß 5,0

6295 946-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0 

6295 950-000 Alu-Träger Vorderseite Cubola Roh 6,0

6295 950-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0

6295 950-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

4409 924-090 Alu-Montageteil 3 Cubola, zur Befestigung von Träger Vorderseite 
an Pfosten. Verwenden bis 4 m. breite. oberhalb Verwenden Sie 
untengenante Profil über die volle Breite.

Roh  

 

Verwenden untengenante Profil ab 4 m. Breite

6295 928-000 Alu Verstärkung/Montage Profil für Träger Vorderseite Roh 5,0

6295 930-000 Idem Roh 6,0 

4217 240-000 Drahtbohr M8 zur einführen Gewindestange im Pfosten und Träger 

Verwenden ab 4 m. Breite untengenante Zwischengleitlager im Profil 6295 928/930.

4409 959-000 Kstoff Zwischengleitlager für StahlRoh 63 mit flache Tab 
(6253 005/006/007-...) 

ACHTUNG!! Diese Zwischengleitlager passt nicht in Kombination mit Roh 63 mit spezielle Tab (6253 247-000)



# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel

Version 1.07	 Sonnenschutz AVZ	 7G.7

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

4452 097-000 Bohrschraube (AISI410) Zylinderkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 9,5 mm
(Zur Befestigung Zwischenschiene im Verstärkung/Montage Profil 
6295 928/930- an Träger 110 mm).

100

 

4409 940-000 Alu-Endkappe Träger Vorderseite Cubola, links Roh  

4409 940-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 940-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4409 942-000 Alu-Endkappe Träger Vorderseite Cubola, rechts Roh  

4409 942-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 942-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4210 142-000 Blechschraube rostfrei, Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 32 mm  
(Zur Befestigung der Endkappe an Montageteil 3 oder zur 
Verstärkung für der Träger bei Cubola Piazzola)

100

 

4452 225-068 Kstoff Innenkapsel 63 mit Präzisionslager 10 

4210 498-080 Stahl-Lagerstift 12 mm, mit Befestigungsplatte Verzinkt 10 

4000 151-000 Senkschraube rostfrei, Kreuzschlitz M6 x 12 mm 
(Zur Befestigung des Lagerstiftes)

100
 

6295 912-000 Alu-Ausfallprofil Cubola Roh 4,0

6295 912-006 Idem RAL 9010 reinweiß 4,0

6295 912-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0 

6295 916-000 Alu-Ausfallprofil Cubola Roh 5,0

6295 916-006 Idem RAL 9010 reinweiß 5,0

6295 916-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0 

6295 920-000 Alu-Ausfallprofil Cubola Roh 6,0

6295 920-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0

6295 920-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 



7G.8	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.07

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

4409 982-905 Kunststofframpe mit doppelseitigem Klebeband.
Um Kontaktgeräusche zwischen Frontrahmen und Auszug zu 
vermeiden. 1 pro Markise (bei einer größeren Breite).

Schwarz

 

4409 910-000 Alu-Endkappe Ausfallprofil Cubola, links Roh  

4409 910-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 910-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4409 912-000 Alu-Endkappe Ausfallprofil Cubola, rechts Roh  

4409 912-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 912-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4409 914-000 Bohrschraube rostfrei, Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 13 mm  
(Zur Befestigung Oberseite Endkappe an Schiene Cubola)

100
 

4000 298-000 Befestigungsplatte für Endkappe  
(Zur Befestigung Endkappe an Führungsschiene)

Roh 1
 

4000 151-000 Senkschraube rostfrei, Kreuzschlitz M6 x 12 mm zur Befestigung 
von:  
- Endkappe an Schiene mit Befestigungsplatte 
- Endkappe und Schiene an Endlager 4409 955-001 
- Schiene an Konsole

100

 

 

6295 990-000 Alu-Entwässerungsrinne einzel Cubola Roh 4,0

6295 992-000 Idem Roh 6,0 

6295 990-006 Alu-Entwässerungsrinne einzel Cubola RAL 9010 reinweiß 4,0

6295 992-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0 

6295 990-755 Alu-Entwässerungsrinne einzel Cubola (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6295 992-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

6295 995-000 Alu-Entwässerungsrinne mit Lippe Cubola Roh 4,0

6295 997-000 Idem Roh 6,0 

6295 995-006 Alu-Entwässerungsrinne mit Lippe Cubola RAL 9010 reinweiß 4,0

6295 997-006 Idem RAL 9010 reinweiß 6,0 

6295 995-755 Alu-Entwässerungsrinne mit Lippe Cubola 
(* = Strukturlack)

RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6295 997-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

Entwässerungsrinne einzel (Basisteil) ist für Schlitz zwischen Führungsschiene und Tuch.
Entwässerungsrinne mit Lippe (2e Teil) kann am Basisteil geschraubt werden (für Schlitz zwischen Entwässerungsrinne 
und eine Träger). Dies kann NICHT verwendet werden wenn an der Seite ein Solidscreen montiert wird.



# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Cubola® Universal-Artikel

Version 1.07	 Sonnenschutz AVZ	 7G.9

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

7

4409 952-000 Alu-Endkappe für Entwässerungsrinne einzel Roh  

4409 952-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 952-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4409 954-000 Alu-Endkappe für Entwässerungsrinne einzel mit Lippe Roh  

4409 954-006 Idem RAL 9010 reinweiß  

4409 954-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4452 083-000 Blechschraube rostfrei Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 16 mm  
(Zur Befestigung Endkappe 4409952/954- an die 
Entwässerungsrinne)

100

 

7700 306-000 Bohrschraube rostfrei, Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 13 mm 
(Zur Befestigung der Entwässerungsrinne an die Führungsschiene 
und Lippe an der Basisteil)

100

 

StahlRohr 63 mit FLACH-Nut: 

6253 005-000 StahlRohr 63 x 0,9 mm Verzinkt 6,0

6253 006-000 Idem Verzinkt 7,0

6253 007-000 Idem Verzinkt 7,5 

StahlRohr 85 mit RUND-Nut: 

6253 382-000 StahlRohr 85x1,25 mm mit RUND-Nut (Spec.) Verzinkt 4,0

6253 384-000 Idem Verzinkt 4,5

6253 386-000 Idem Verzinkt 5,0

6253 390-000 Idem Verzinkt 6,0

6253 392-000 Idem Verzinkt 6,5

6253 394-000 Idem Verzinkt 7,0

6253 396-000 Idem Verzinkt 7,5 



7G.10	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.07

7

Notizen


